桃園市政府客家事務局 函

地址:32546桃園市龍潭區中正路三林段

500號

承辦人:劉苡辰

電話: (03)4096682#2003 傳真: (03)4896790

電子信箱: 459214@tychakka. gov. tw

受文者:桃園市立草漯國民中學

發文日期:中華民國109年4月1日 發文字號:桃客文字第1090003226號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如說明五 (1090003226_Attach01.PDF、1090003226_Attach02.PDF)

主旨:函轉財團法人台北市客家文化基金會辦理「臺北市客家文 化主題公園教案設計徵件競賽」報名日期自109年4月1日 至7月20日止,請惠允協助宣傳並轉知所屬踴躍參加,請 查照。



- 一、依據財團法人台北市客家文化基金會109年3月30日北客基 文字第1091018801號函辦理。
- 二、臺北市客家文化主題公園為認識客家文化的重要教學場域,為促進學校參訪的學習成效,達到客家文化教學目標及提升本公園校外教學品質,特辦理本計畫。
- 三、旨揭競賽由臺北市政府客家事務委員會指導,並由財團法人台北市客家文化基金會主辦,邀請對客家文化教案設計有興趣之全國公私立國小及國中教師(含實習、代理及代課教師、客語薪傳師),以及全國師範大學或教育大學、全國大專院校修習客家課程之在學學生組隊報名參加。

四、競賽組別分為幼兒園及國小低年級組、國小中高年級組及







國中組。以「客說客語」(客語教學)、「客庄節慶」 (客庄十二大節慶)、「客家建築」(傳統客家伙房)等 主題進行課程教案設計,需適合學童參訪本園區客家文化 中心二樓常設展時運用。

五、報名資訊及相關資料請參閱附件或臺北市客家文化主題公園官網(https://ssl. thcp. org. tw/);粉絲專頁 (https://www. facebook. com/TaipeiHakkaPark/)。相關事宜如有疑義,請逕洽客家文化中心(宋小姐,02-2369-1198#509或thcf.217@gmail.com)。

正本:本市公私立各級學校(含大專院校、高中職、公私立國中小)

副本:桃園市政府教育局(含附件)電2020/04/01文 11:18:28 音



